

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:321836-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Gdańsk: Odczynniki laboratoryjne  
2019/S 131-321836**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 116-284334)**

**Legal Basis:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Gdański Uniwersytet Medyczny

pl

ul. M. Skłodowskiej-Curie 3 A

Gdańsk

80-210

Polska

Osoba do kontaktów: Dagmara Żukowska

Tel.: +48 583491223

E-mail: [dagmara.zukowska@gumed.edu.pl](mailto:dagmara.zukowska@gumed.edu.pl)

Faks: +48 583491224

Kod NUTS: PL

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.gumed.edu.pl](http://www.gumed.edu.pl)

Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/pn/gumed>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

ZP/54/2019 Dostawa odczynników chemicznych i laboratoryjnych

Numer referencyjny: ZP/54/2019

**II.1.2) Główny kod CPV**

33696500

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

1.Przedmiotem zamówienia jest dostawa odczynników chemicznych i laboratoryjnych:

Poz. 1 i 2 formularza rzeczowo-cenowego (Załącznik nr 3 do SIWZ) w ramach Programu Operacyjnego Inteligentny Rozwój 2014-2020, Działanie 4.3 Międzynarodowe Agendy Badawcze, pn.: Mutations acquired during lifetime that lead to increased risk for human disease, with focus on cancer.

Poz. 3 i 4 formularza rzeczowo-cenowego (Załącznik nr 3 do SIWZ) w ramach projektu „Badanie znaczenia procesów epigenetycznych w patogenezie mastocytozy nadzieją na znalezienie nowych możliwości terapeutycznych”.

2. Asortyment oraz ilość przedmiotu zamówienia określa formularz rzeczowo-cenowy stanowiący załącznik nr 3 do SIWZ.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

05/07/2019

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2019/S 116-284334

#### **Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 24/07/2019

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 25/07/2019

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 21/09/2019

Powinno być:

Data: 22/09/2019

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 24/07/2019

Czas lokalny: 09:30

Powinno być:

Data: 25/07/2019

Czas lokalny: 09:30

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**